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Orientare profesională în economia albastră 
Întâlnire transnațională de proiect nr.2 

 
Joi, 24 septembrie 2021, TEAM4Excellence a organizat la „Universitatea Maritimă” din 

Constanța, România, cea de-a doua întâlnire transnațională în cadrul Parteneriatului Strategic 

Erasmus+ "Career Guidance in Blue Economy". Întâlnirea a marcat jumătatea perioadei 

proiectului și a fost o bună oportunitate pentru parteneri de a analiza progresul și obiectivele 

atinse. 

La eveniment au participat delegați din partea Asociației Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürlüğü 

(Turcia) și Sea Teach (Spania) împreună cu gazda evenimentului, TEAM4Excellence (România). 

 

În cadrul întâlnirii, partenerii am făcut schimb de idei și au reușit să atingă obiectivele 

prestabilite: găsirea unor soluții tehnice pentru platforma web Blue Career Path, testarea și 

pilotarea a 100 de carduri de angajare în economia albastră. Deasemenea, am discutat despre 

potențiale criterii de calitate pentru cursurile de formare. 

Pe langă aceste aspecte, a fost analizată metodologia propusă de STC pentru desfășurarea 

cursurilor, precum și a indicatorilor de calitate. Participanții au convenit asupra dezvoltării de 

cursuri în sectoarele de mai jos, în conformitate cu domeniul de expertiză al cercetătorilor: 

 Pescuit, acvacultură și prelucrare 

 Turism de coastă și maritim 

 Transport maritim, porturi și construcții navale 

 Extracția marine de petrol, gaze și minerale 

 Energie eoliană offshore și oceanică 
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Având în vedere că proiectul se concentrează pe VET, școli, profesori și profesioniști din cadrul 

carierelor albastre, cursurile vizează orientarea  profesională în economia albastră. Acestea 

vor fi disponibile pe platforma noastră structurate în 9 module de curs și traduse în patru 

limbi – engleză, română, spaniolă și turcă. Acestea vor conține informații valoroase despre 

fiecare sector al economiei albastre, unde cursanții pot afla care sunt ofertele de locuri de 

muncă care corespund calificărilor și intereselor lor. 

Materialele de curs vor fi revizuite de către parteneri înainte de a elibera și de a invita 

profesorii VET să piloteze cursul. 

A doua parte a întâlnirii, a fost dedicată discuțiilor despre cerințele detaliate cu privire la 

crearea testului de evaluare. TEAM4Excellence, în calitate de manager de platformă de e-

learning, a propus chestionare care se potrivesc cu platforma Moodle 

(https://courses.trainingclub.eu/course/index.php?categoryid=13 ) și agreat de parteneri. 

 

Mai mult, s-a discutat despre aspectele tehnice pentru integrarea fișelor de muncă în 

platforma web și despre împărtășirea cu cursanții VET și profesioniștii albaștri pentru a valida 

funcționalitățile platformei ( https://beblue.trainingclub.eu/ ).      

La finalul întâlnirii, participanții au avut ocazia să viziteze simulatoarele de navigație și 

manevră (https://cmu-edu.eu/ccapp ), au întâlnit profesioniști marini și au discutat despre 

viitoarele cariere marine. 

Urmăriți pagina proiectului https://trainingclub.eu/beblue/ pentru a fi la curent cu ultimele 

noutăți privind etapele, progresele și activitățile proiectului BeBlue. 

Activitatea face parte din planul de implementare a proiectului "Career Guidance in Blue 

Economy", cofinanțat de Comisia Europeană prin Acordul de finanțare ID 2020-1-RO01-

KA202-080397. 
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